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Responder encuestas...
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Media : 2.520  | Confidence Interval @ 95% : [1.889 - 3.151]  |  Standard Deviation : 1.610  |  Standard Error : 0.322
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El Día del Aniversario del CMIC (o unos dias después)...
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Media : 3.458  | Confidence Interval @ 95% : [2.881 - 4.036]  |  Standard Deviation : 2.042  |  Standard Error : 0.295
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Las carencias que más aquejan al CMIC son (marca 5 por lo 
menos)
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Media : 6.976  | Confidence Interval @ 95% : [6.160 - 7.792]  |  Standard Deviation : 4.637  |  Standard Error : 0.416
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Para las respuestas que diste, asignar un valor de importancia 
del 1 al 10 (Diez es lo máximo)
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78% de los miembros del Colegio no han participado en actividades este año. 
Para comprender cómo poder atraer a más miembros a eventos y actividades, nos

gustaría analizar las razones por las que tú personalmente no asistes. Categoriza todas las 
razones para no asistir a un evento, o actividad cualesquiera organizado por el CMIC que 

consideres pertinentes en tu caso. Tu respuesta es anónima.
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Qué tan satisfecho estás con tu Consejo Directivo en general
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Media : 4.125  | Confidence Interval @ 95% : [3.663 - 4.587]  |  Standard Deviation : 1.154  |  Standard Error : 0.236

8



Te has sentido mejor comunicado con tu Colegio?
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Media : 4.000  | Confidence Interval @ 95% : [3.666 - 4.334]  |  Standard Deviation : 0.834  |  Standard Error : 0.170
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Crees que el uso de tu cuota vale la pena
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Media : 3.739  | Confidence Interval @ 95% : [3.228 - 4.250]  |  Standard Deviation : 1.251  |  Standard Error : 0.261
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Las carencias que más aquejan al CMIC son (marca 5 por lo 
menos)

ID de 
respuesta

Response

105664004 realmente no regula estándares ni de honorarios ni de calidad. Es altamente 
buricrática la forma en que está consituída. Sería mejor un sindicato, lo he 
mencionado desde hace años. Al no poder sancionar de nunguna forma o sacar , no 
se hacen valer algunas consideraciones éticas y moral. los mismos que son miembtos 
de consejos y colegio, los mismos que violan ciertos lineamientos, y dependeind de 
quién lo hace el gremio en su totaliad se hace de la vista gorda

104619283 sentirse utiles y que aportamos

104617977 Ser agradecidos con quienes hacen un trabajo voluntario y dejar de criticar y ser 
obstáculo de los proyectos. Construir y no destruir

104581469 NA

104576413 Sentido de colaboración

104574517 Un consejo que incluya mas a su membresia y motive a participar
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Define "Otros" o escribe lo que pienses en torno a la 
pregunta. Si no deseas escribir solo escribe "NA"

ID de 
respuesta

Response

105664004 respondí en la linea anterior

105375817 NA

105292113 NA

105240835 Na

105227103 NA

104961102 Intercambios con otras asociaciones hermanas de IT

104674736 NA

104664889 Organizar eventos culturales de interés para los intérpretes.

104661114 NA

104658126 NA
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ID de 
respuesta

Response

104658015 NA

104655224 Na

104654924 Nana

104654274 La certificación es importante y es una promesa de have muchos años que nunca se 
cumplió para todos

104629759 No

104629063 NA

104627675 Na

104627120 Na

104619283 Mas eventos : Mas interpretes que asistan a los eventos virtuales o presenciales, no 
se que la pasa a la mayoría silenciosa, estarán amarrados con cadenas a una silla, y 
aqui también entra lo de mejores formas para participar. Ojalá pudieran decir los 
mudos la(s) razón(es) por la que no participan en los eventos que hay. Es trillado pero 
el CMIC somos todos. Es justo lo que viene adelanté, ya vi :)

104617977 Carecen de humildad y les sobra protagonismo. No aceptan la crítica constructiva y 
su entorno es la envidia y el perfeccionismo.
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ID de 
respuesta

Response

104581469 NA

104576413 NA

104574517 me parece que este consejo es solo el presidente y no incluye a nadie en sus 
proyectos ni incentiva la participacion de la membresia, ojala haya un cambio y que 
la presidencia actual reconozca los talentos y habilidades de los demas miembros y 
no quiera hacer todo el solito

104573994 Mejores formas de comunicarnos.

104450980 La participación de sus miembros, no son proactivos.
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Si seleccionaste "Otros", o quieres hacer algún comentario, 
favor de especificar en el recuadro de abajo.

ID de 
respuesta

Response

105664004 Me parece que para organizar el evento hay que tener un objetivo y partir de ahí. 
Pueden ser eventos donde nadie deba tomar la batuta  y sólo reunirneos para 
celebrar sin que sean solo algunos sub grupos los que asistan, a veces es muy 
marcado. Hacerlas más atractivas para los profesionales jóvenes, hacer dinámicas de  
actividades  grupales in situm que generen lazos, no concursos ni actividades que 
requieran de una habilidad específica.  En zoom es difícil hacer contacto, presencial 
me gusta. La verdad creo no es prioridad en agenda de muchos, por eso la ausencia.

105292113 Ser coherentes y dejar los protagonicemos

104961102 Yo siempre asisto

104661114 NA

104658126 Por razones de diferencia horaria algunas veces me es imposible participar

104658015 Sería y es muy muy importante Enterarme

104654924 Na

104654274 Creo que deben hacerse eventos de fin de semana y fijar fechas con mes y medio un 
mes de anticipación para apartar la fecha.

104627675 Na

104619283 NA el perro se enfermo, o debo cuidar al nieto, o yo ya di todo lo que tenia para el 
cmic
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ID de 
respuesta

Response

104574517 no me parecen interesantes

104573994 Muchas veces si quiero ir pero no estoy y a veces no me entero.

104450980 Yo si asisto a casi todas las actividades
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